
Методическая разработка  Дня библиографии на тему  «Писатели - 

классики» 

 

Тип: тематический 

 

Читательская аудитория: 1-11 класс, педагоги. 

 

Цель и  задачи: способствовать  пропаганде литературы русских и советских 

писателей, вызвать у учащихся интерес к чтению книг через малые формы 

библиографии. 

 

Мероприятия  

 

 

План урока-путешествия «По литературным улицам библиотеки». 

 

Цель:  показать, что картотека  - надежный помощник при выборе книг. 

 

Задачи : 

       . Познакомить учащихся-читателей  с СБА ( картотеки) библиотеки. 

       . Вызвать интерес к чтению. 

 

Ход урока 

1.Опрос учащихся с целью определения существующих знаний по теме 

занятия. 

2. Изложение теоретической части нового материала: 

   . рассказать о СБА библиотеки, используя демонстрационный материал  ( 

картотеки, рекомендательные списки), 

   .подробно познакомить с картотекой названий и научить ей пользоваться. 

№ Тема Форма  

проведения 

Класс Место Время Ответственный  

1. Путешествие 

по 

литературным 

улицам 

библиотеки 

Урок-путешествие 5-7-й ШБ В теч. 

дня 

Библиотекарь 

ШБ 

2. «Да 

здравствует 

классика!» 

Урок-игра 8-11-й ШБ В теч. 

дня 

Библиотекарь 

ШБ 

3. «В любимых 

книжках мы 

живем» 

Книжная выставка 1-4-й ШБ В теч. 

дня 

Библиотекарь 

ШБ 

4. Письмо 

«рассеянного 

друга» 

Индивидуальная 

беседа 

7-9-й ШБ В теч. 

Дня 

Библиотекарь 

ШБ 

5. «И славим 

Отчизну, меч и 

слово» 

Рекомендательный 

список 

литературы 

Учителя ШБ В теч. 

дня 

Библиотекарь 

ШБ 



3.Выполнить практическое задание для закрепления материала. 

4.Вывод. 

5. Домашнее задание. 

 

План урока- игры «Да здравствует классика!» 

 

Цель: способствовать пропаганде литературы писателей- классиков. 

  

Задачи: 

   . Показать, что библиография -  надежный помощник при выборе книг. 

   . Познакомить с СБА библиотеки. 

   . Привлечь к чтению книг писателей- классиков. 

     

Ход урока. 

 

1.Опрос учащихся с целью определения существующих знаний по теме 

занятия. 

2. Изложение теоретической части нового материала: 

   . рассказать о СБА библиотеки 

   .подробно познакомить с  библиографическими словарями, 

энциклопедиями  и научить ими  пользоваться. 

3.Выполнить практическое задание для закрепления материала. 

4.Вывод. 

5. Домашнее задание. 

       


